



Частный остров Пангкор Лаут (англ. назв.: Pangkor Laut), занимающий площадь 127 га, находится рядом с более обширным островным образованием Пангкор. Этот небольшой островок стал известен благодаря одному из наиболее фешенебельных курортных мест мира - Pangkor Laut Resort. На нем, кроме девственного нетронутого леса, нетронутых пляжей и уединенных бухт, нет других отелей или курортов.

Центральная область райского уголка Pangkor Laut Resort располагается вокруг одного из красивейших заливов Emerald Bay. На этом острове только живет персонал и гости курорта. Он сохранился в первозданном виде, он служит природной зоной обитания немало числа растений и птиц, включая морских орлов, пестрых птиц-носорогов, тропических игуан, крабоядных макак и орхидей. На фешенебельном курорте красота первозданной природы тропиков великолепно сочетается с архитектурой. В 1994 году состоялось его знаменательное открытие. Великий итальянский оперный певец Лучано Паваротти, выступающий на этой церемонии, был поражен местной красотой.

### ***Отдых на Pangkor Laut Resort***

На курорте Pangkor Laut Resort все приезжие могут поплавать с трубкой и маской, половить рыбу, посетить острова, находящиеся поблизости от Пангкор Лаут. Правда, для такой поездки, нужно не менее двух человек. Также гости могут на двух роскошных яхтах совершать чартерные круизы. Или выбрать круиз к прилегающим островам, вдоль Малаккского пролива. Во время круиза якорь можно бросить, в общем-то, в любой точке путешествия, после чего, поплавать, отдохнуть на палубе или половить рыбу. Вечерние

круизы совершаются на джонке «Oriental», вмещающей 12 пассажиров. На ее борту пассажиры могут полюбоваться закатом, а заодно и видом с моря на остров, попивая при этом свои любимые напитки.

Для частного круиза предлагается яхта «Imprian», предназначенная для перевозки 4-х человек. На этой яхте пассажиры могут совершить живописное путешествие вдоль близлежащих островов и Малаккского пролива. В экскурсию на остров Пангкор входит посещение даосского храма Foo Lin Kong Temple и голландского форта. Также гостям курорта предлагаются такие водные развлечения, как вейкбординг, каякинг, катание на катамаране парусного типа, или, например, на водных мотоциклах. Здесь отдыхающие могут пройти кулинарные курсы. Для этого, вначале они оправятся на продовольственные рынки, находящиеся на соседнем острове Пангкор, а затем по возвращению, повар покажет им, как нужно готовить наиболее популярные блюда малайской кухни.

Также к их услугам предоставляется комфортабельный гольф-клуб Damai Laut Golf & Country Club, всем его гостям доступны особые привилегии. В этом заведении желающие могут сыграть в гольф на поле, рассчитанном на 18 лунок. В Spa Villa Pavilion проводятся занятия по такой оздоровительной гимнастике, как Тайцзицюань. Система физических упражнений и дыхания дает возможность развивать выносливость, стимулировать энергию организма. Кроме того, гости для стимулирования своего жизненного тонуса могут позаниматься йогой. А утром или вечером пробежаться по беговой дорожке вокруг острова.